

El Día de Palencia

DIARIO CASTELLANO DE INFORMACION

PROPIEDAD Y ORGANO DE LA FEDERACION DE SINDICATOS CATOLICO-AGRARIOS DE LA PROVINCIA

EDICION
Calle Mayor, 16
Apartado 34
Teléfono núm. 8

Fueron conquistadas varias importantes posiciones en el sector de Onda y rechazados algunos ataques enemigos en los de Tremp y Teruel En el sector de Bechí prosigue nuestro avance, habiendo empezado la limpieza de la bolsa

Cuartel General del Generalísimo.—Sección de Información. Estado Mayor

PARTE OFICIAL DE GUERRA correspondiente al día 30 de junio de 1938. II Año Triunfal.
En el sector de Tremp fué rechazado un intento de ataque enemigo en la meseta de Conques, durante la pasada noche.
En el frente de Teruel en la noche de ayer y madrugada de hoy, atacaron los rojos en el sector de El Coso, siendo totalmente rechazados y dejando próximos a nuestras posiciones, más de cien cadáveres y muchos más en el campo, algo más distantes. Entre los muertos recogidos figuran varios oficiales. El castigo infligido al enemigo ha sido tan duro, que no ha desplegado en el día de hoy actividad alguna.

En el frente de Castellón, sector de Onda, han ocupado nuevas tropas altas al Oeste del pueblo de este nombre, la ermita de Santa Bárbara, la casilla de Prades, la fuente del Mayón y una altura al Oeste del barranco de Arlana.
En el sector de Bechí, nuestras fuerzas también han seguido su avance, atravesando la carretera de Artana y la bifurcación al Este, llegando hasta las cercanías del vértice Puntal y a dicha bifurcación de carreteras de Artana a Villavieja y habiendo empezado, además, la limpieza de la bolsa de Bechí. Durante la operación fué vencida la resistencia opuesta

por los rojos, que han dejado abandonados sobre el campo más de trescientos muertos de los muchos que les han hecho.
En el sector de Peralada de Saucejo fué rechazado en la madrugada de hoy un nuevo ataque del enemigo.
ACTIVIDAD DE LA AVIACION
Ayer fueron bombardeadas las fábricas al Oeste de Caragente y las estaciones de Masamagrell y de Alcira, en las que había trenes con material de guerra, causando incendios.
Salamanca, 30 de junio de 1938. Segundo Año Triunfal.—De orden de S. E.: el general Jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

El Subcomité de no intervención aprobó ayer el plan de retirada de voluntarios y el control de puertos

Se elogia por la Prensa europea el gesto del Generalísimo Franco, ofreciendo neutralizar un puerto de la zona roja

LONDRES.—A las cuatro y media de la tarde se reunió el Comité de no intervención, durante la reunión hasta las 7,20.
La discusión fué muy animada, manteniendo el delegado soviético las objeciones que anteriormente había formulado contra el proyecto de control naval, objeciones que se refieren especialmente a la interpretación de lo que debe ser un control constante.
En la reunión se ha llegado a un acuerdo de principio en lo que se refiere al conjunto del orden de retirada de voluntarios.
El Comité se ocupó también de la cuestión relativa a los fondos para proceder a la retirada llegándose a un acuerdo acerca de los puntos ya conocidos, relacionados con ella.
El representante ruso, único delegado que hizo objeciones, incluso sobre puntos de detalle, declaró que le era preciso ponerse en comunicación con su Gobierno para dar un asentimiento categórico.
El acuerdo a que se ha llegado en la reunión de hoy acerca del conjunto del plan de retirada de voluntarios en España y refuerzo del control, será sometido en sesión plenaria a la Comisión de no intervención

que se reunirá con dicho objeto el martes 5 de julio, a las cuatro y media de la tarde, para discutir de manera definitiva las decisiones adoptadas hoy.
LONDRES.—El Comité de los nueve, en su reunión de hoy, continuó la discusión sobre la fórmula del compromiso británico referente a los observadores en los puertos.
Como en la precedente sesión, el representante soviético, Kagan, con el fin de sabotear el acuerdo definitivo del plan de

“no intervención” opuso numerosos obstáculos y objeciones. El Comité decidió hacer caso omiso de esta actitud y aprobó el texto del documento, que será sometido a la aprobación de la reunión plenaria del Comité internacional, que ha sido fijada para el próximo martes.
LONDRES.—La Agencia “Press Association” publica un comunicado de tono ofensivo sobre la entrevista de ayer entre el Conde Ciano y el embajador Perth. El comunicado anuncia que Perth arrojó la atención de Ciano sobre los bombardeos de barcos ingleses en aguas españolas. Ciano acogió la gestión amistosamente aun haciendo constar que las tropas de la España Nacional están a las exclusivas órdenes del general Franco; añadió sin embargo, que Italia haría todo lo posible para que los bombardeos a vapores ingleses en aguas españolas cesen.
LONDRES.—Chamberlain declaró en la Cámara de los Comunes que el agente británico en Burgos llegará hoy a Londres para informar sobre la contestación del gobierno de la España nacional, acerca de los bombardeos a vapores ingleses en puertos de España. Se sabe que Burgos desmiente que los vapores ingleses sean expresamente atacados y promete dar instrucciones a los aviadores para que eviten en lo posible alcanzar a los barcos británicos. La nota asegura que de todas formas los barcos ingleses no serán atacados más allá de los límites de las aguas territoriales pero confirma la necesidad de efectuar estas incursiones aéreas sobre los puertos de España roja que son objetivos militares legítimos. Termina renunciando su proposición de designar puertos en España roja deslindados a quedar indemes de los bombardeos nacionales con tal de que estén sometidos al control de una comisión internacional expresamente creada.
LONDRES.—Esta tarde ha llegado a esta capital, en avión, el agente diplomático inglés cerca del Gobierno de la España nacional, mister Hodgson, portador de la respuesta del Generalísimo acerca de la cuestión relativa a los bombardeos.
Marchó inmediatamente al Foreign Office, donde fué recibido por el secretario permanente, Cadogan. Mañana será recibido por lord Halifax, y seguidamente por Chamberlain.
BERLIN.—La Prensa alemana dedica gran atención a las recientes declaraciones del General Franco al enviado del “Times”.
Con relación al ofrecimiento de constituir en zona roja un puerto neutral, la Prensa alemana alaba la nobleza de este gesto, que solamente puede ser atribuido de quien tiene la victoria segura.
Los diarios berlineses estiman que el actual estado de cosas es debido a la incomprensión de numerosas naciones que no quieren darse cuenta de un hecho innegable, realidad dramática existente desde hace dos años; que España es zona de guerra. Por ello pide que se reconozcan a las dos partes en lucha los derechos de beligerancia, con lo que automáticamente dejarían de plantearse los actuales incidentes, que entrecien la atmósfera internacional. LOGOS.

De la jornada de ayer

Ocupación de Bechí y dominio completo del pueblo de Artana

FRENTE DE LEVANTE.—La jornada de ayer ha sido de gran utilidad en el transcurso de la jornada de hoy.
El enemigo, quebrantadísimo, dejó en todos los sectores gran cantidad de cadáveres, y el número de los pasados a consecuencia de los descalabros ha sido extraordinario.
Ayer escaparon nuestras tropas a la altura de Bechí, y ayer mismo fué rebasado este pueblo, alcanzando Artana, que quedó casi completamente dominado al empuje de nuestros infantes.
En la jornada de hoy nuestras tropas han continuado el avance por los distintos sectores, empujando siempre al enemigo que ha ofrecido tenaz resistencia en los montes y en las lomas, donde ha sido castigado duramente.
Los rojos han recibido instrucciones terminantes que les apremian, no para defenderse, sino para atacar. Pero, naturalmente, una cosa son las órdenes y otra la evidencia; y así ha resultado que esa orden general de ataque ha quedado en varios puntos a lo largo de todo el frente, sin que nuestras líneas hayan sufrido en esta ocasión, como en ninguna otra, porque precisamente los ataques han sido débiles más flojos que en circunstancias pasadas, en las que se echaron toda la carne en el asador.
A pesar de ese intento enemigo, fracasado en todas partes, nuestras tropas han seguido su marcha y las columnas que operan en el sector de

la costa, es decir, el Cuerpo de Ejército de Galicia, ha ocupado la cota 150 y otras fuerzas han seguido su marcha, internándose al Este de Artana y ocupando el nudo de carreteras de este pueblo a Bechí, que mediada la tarde ha quedado en nuestro poder. Con este camino, de indudable valor estratégico, los rojos no tienen apenas salida para sus tropas, que han de verse obligadas a retroceder ante el temor siempre de que de un momento a otro les sea enteramente cortada la retirada.
Más tarde, el pueblo de Artana ha sido rodeado por nuestras fuerzas, y otras tropas cubrieron el flanco, de modo que la maniobra se acentuaba en el campo enemigo, amenazando con el desbordamiento.
Los rojos, que han ofrecido como en los días pasados tenaz resistencia, se han dejado muchos cadáveres en el campo y gran cantidad de armas automáticas. Esto demuestra la importancia de los refuerzos de material que habían recibido durante los meses últimos, puesto que las ametralladoras las han prodigado en todos sus batallones como nunca. Y añadimos a esta impresión de la jornada el número de pasados y prisioneros, que pasó del centenar, y lo que es más importante, porque entra por los ojos el aspecto de estos hombres, que no deja lugar a dudas: en el campo enemigo no se come; y la guerra en estas condiciones no podrá prolongarse mucho, porque será irresistible para los combatientes, aunque los jefes

cillos se obstinen en prolongarla. Y por ahí morirá el perro; por el fracaso del estómago.
SPECTATOR

FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS

A los jefes locales de la provincia
En un plazo no superior a ocho días darán órdenes de que sean despegados de las fachadas todos los carteles fijados, con el fin de que pueda colocarse la nueva serie editada por el Servicio Nacional de Propaganda en ocasión de celebrarse próximamente la fiesta nacional del 18 de julio.
Los nuevos carteles les serán enviados por la Jefatura Provincial de Propaganda.
El Jefe Provincial del Movimiento, Enrique Vega.
Secretaría General.—Sobre el abono de cuotas
Habiéndose recibido en esta Secretaría General algunas quejas y denuncias de que existen afiliados que no abonan sus cuotas, como esto supone una relajación de la disciplina y tiebla en la adhesión al Movimiento, procederá con todo celo a exigir el pago de las mismas, teniendo en cuenta las siguientes normas:
Primera. Todo afiliado al Movimiento, está obligado a abonar puntualmente las cuotas que se haya obligado a pagar o la que, en su caso, le corresponde.
Segunda. Se entenderá que renuncia voluntariamente a su condición de afiliado o militante, el afiliado al Movimiento que dejare de abonar durante tres meses consecutivos, y sin causa justificada, su cuota de afiliado, salvo lo dispuesto en el artículo siguiente.
Tercera. El Jefe Provincial, tendrá en cuenta para dar de baja a los afiliados, las condiciones económicas de los mismos, muy especialmente en aquellos pueblos y regiones cuya pobreza sea notoria.
Cuarta. Los Jefes Provinciales, antes de dar de baja a los afiliados que no abonan sus cuotas, les darán por notificación personal, un plazo de ocho días para que la abonen, pasados los cuales serán definitivamente baja en el Movimiento.
Quinta. Las Jefaturas Provinciales conservarán en fichero aparte, las fichas de los que voluntariamente se hubieren separado del Movimiento.
Sexta. Los Jefes Provinciales y locales, harán saber a todos los afiliados el contenido de este oficio.
Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Piedras de molino

Normalizada su importación, podemos ofrecer tipo LAFERTE para trigo y ARTIFICIALES para arroz.
BEDNARS Y GONI.—Apartado 266.—ZARAGOZA.
Talleres de Construcción de Maquinaria para Molinería

LETRAS DE LUTO

En Villarramiel ha fallecido María Gloria Herrero Prieto, preciosa niña de once años, que constituía la alegría de su hogar.
A sus atribulados padres don Asurio y doña Leonor, así como a sus hermanitos Leonor, Asurio y Apolinar, abuela, tíos y demás familiares, testimoniamos nuestro sincero pésame por la desgracia que les aflige, deseándoles cristiana resignación para conllevarla.

MARCHA AL MONTE

Mañana sábado saldrán los elementos de la Organización Juvenil en dirección al Monte en el que acamparán, permaneciendo la noche del sábado y el día del domingo hasta las 19 horas, con objeto de efectuar durante ese tiempo prácticas de Campamento, preparatorias de lo que se habrá de celebrar en Santander.
La cena del sábado, desayuno y comida del domingo, será facilitada por cuenta de estas Organizaciones y por tanto, los Pelayos, Flechas y Caderes que asistan no tendrán necesidad de llevar vianda y si únicamente tenedor y cuchara, pues lo mismo que la comida se facilitará el pan.
La hora de salida será el sábado a las 19 horas, partiendo del domicilio de Organizaciones sito en la calle Mayor. Es precisa la puntual asistencia, pues el que no se encuentre a la hora indicada, no podrá asistir a dicha excursión.
La noche se pasará en tiendas de campaña y es necesario que todos los muchachos lleven su capote-manta.
Asistirá también la Escuadra de Gastadores y la Banda de Cornetas y Tambores, pues se aprovechará este día de permanencia en el campo para organizar debidamente la banda ayudada.

SUCESOS

ROBO DE CABALLERIAS

De una cuadra en Pino del Rio les fueron sustraídas dos caballerías menores a los vecinos de aquella localidad Heracio Alonso y Joaquín Martínez, ambos labradores.
El hecho fué denunciado a la Guardia Civil de Saldaña, que instruyó las oportunas diligencias.

MALOS TRATOS

La vecina de esta capital Angela Quirce, de 25 años, con domicilio en la calle de Rizarzuela, ha presentado una denuncia en la Comisaría de Vigilancia contra su padre Pedro Quirce, viudo, por malos tratos de palabra y obra y constantes amenazas.

SE COMUNICA A TODOS LOS AFILIADOS

Se comunica a todos los afiliados que el pago de los recibos lo deben hacer en el Sindicato en el periodo de ocho días, sancionando a aquellos que no lo hagan con el pago de doble cuota.—La tesorera provincial.

EFATURA LOCAL

Se presentará en esta Jefatura el camarada Eugenio Martín Torno, para comunicarle un asunto que le interesa.


LA NIÑA
MARIA GLORIA HERRERO PRIETO
FALLECIÓ EN VILLARRAMIEL
el día 1.º de Julio de 1938
A LOS 11 AÑOS DE EDAD
Después de recibir los Santos Sacramentos
D. E. P.
Sus atribulados padres Asurio y Leonor; hermanos Leonor, Asurio y Apolinar; abuela, tíos y demás familiares,
Ruegan a sus amistades la encomienden a Dios Nuestro Señor, por cuya obra de caridad cristiana les quedarán altamente reconocidos.
Mañana, a las once, Vigilia y conducción del cadáver al cementerio de Villarramiel.

El plan cuatrienal alemán

Hoy entrará en vigor el Decreto sobre el servicio del Estado

BERLIN.—El Presidente del Gobierno del Reich, Hermann Goering, designado por el Führer para la aplicación del Plan Cuatrienal, dictó días pasados un importante Decreto estableciendo el Servicio del Estado, obligatorio para la población civil.

1936, reconocía la existencia en dicha fecha de un millón de parados, pero no todos ellos reunían condiciones para el trabajo.

Días semanales del "Plato Unico" y "Sin Postre"

Se advierte al público que los días 1 y 2 del próximo mes de julio, en la forma acostumbrada, tendrá lugar en esta capital la recaudación de los dos jueves y dos lunes de su primera quincena, siendo donados los vecinos que no retiraren el recibo de la mesa correspondiente en el indicado plazo.

Panorama de la zona roja Los marxistas invitan a Francia a renovar sus laureles

Laureles marchitos. Con este título publica "El Socialista" del día 6 un editorial en el que se lee: "¿Cuánto tiempo hace que Francia no ha renovado sus laureles? Aquellos con que se adornara en los días de febre revolucionaria del noventa y tres están ya, por la fuerza del tiempo, bastante marchitos. Sus hojas secas son la señal que marca en el libro de la Historia un episodio glorioso, pero nada más. Si Francia ha de seguir conservando los títulos que el señor Daladier reivindica para su país, será menester que los acredite con laureles frescos. Porque es el presente, no el pasado, lo que se discute, y es al futuro, no al pasado, adonde nos conviene mirar."

mos venido recogiendo y que han motivado palabras desoladas del propio presidente del Tribunal de Menores de la zona roja. El incremento de la delincuencia infantil es impresionante en la zona roja. En España, como en la URSS, ha sido uno de los frutos más característicos del régimen marxista.

La retirada de los voluntarios extranjeros atrae la atención de los círculos británicos

LONDRES.—El problema de la retirada de voluntarios extranjeros de España ocupa la atención de los círculos políticos tanto como la cuestión de los bombardeos de barcos británicos en puertos rojos.

La Comisión se trasladará a España para el control de voluntarios a mediados del mes de julio corriente; pero si el "Gobierno" de Barcelona se negase a aceptarlo, se reconocerían automáticamente los derechos de beligerancia a ambas partes.

Musa de combatientes Guerra, tristeza... Alegría, retorno...

Hoy es la fiesta del pueblo, muy de mañana, tocan alegres, niña, las sus campanas. La gente madrugadora va a oír misa con fervor, y rezan, cantan e imploran a su querido Patrón.

Pasan días, pasan meses, y hay nueva fiesta en el pueblo, porque volvieron alegres los mozos que allá se fueron. Tocan mucho las campanas, y a misa van a rezar los padres y las hermanas porque retornen al llar.

La plaza está engalanada, mucho más que antiguamente. La música está tocando mientras todos se divierten. Hay cánticos y alegría, hay belleza y hermosura, hasta que se oculta el día, hasta que llega la luna.

Aquel mozo que en el frente luchó por su Madre España, pudo esquivar a la muerte mientras su madre rezaba. La guerra se concluyó, el triunfo ha sido de España, y al regresar abrazó a su viejica adorada.

Se ha casado y tiene un hijo, y siempre le dice así: —En la guerra estuve yo pensando en ella y en tí. —Yo no deseo que vayas, mas, si por España es, corre y vete a defenderla, igual que tu padre fué.

Importancia para la Suscripción Nacional

BURGOS.—Se ha hecho pública otra lista de donativos entregados para la suscripción nacional. Entre ellos figuran el comisionario de Guerra de Logroño con 23.500 pesetas; el representante de España en Oporto con 3.343,70 escudos en un cheque; el representante de España en Filipinas, 9.343,53 dólares en nuevos cheques; el representante de España en Buenos Aires 269 gramos en alhajas de oro, 769 gramos en moneda de oro y 320 gramos en objetos de plata; 140 gramos en monedas de plata; 127,10 pesetas en metálico; 11-1-6- libras esterlinas y 5 libras en metálico.

Aspectos internacionales Siempre fuera de la realidad

Toda la Prensa europea sigue haciéndose eco de un caso pintoresco, que sería burla si no viniera a reafirmar la opinión que tenemos sobre el desdichado gobierno rojo de Barcelona.

Pero ya estamos acostumbrados a los manejos de los dirigentes rojos. Saben que la guerra la tienen perdida desde hace mucho tiempo, y para nadie es un secreto que si la continúan es con la única esperanza de una conflagración europea o mundial.

Repetimos: todos los han conocido ya. Hasta sus amigos de determinadas democracias... Por eso esta vez, como en tantas otras, el fracaso de su intención ha sido fulminante y total.

Y mientras Negrín y sus compinches, con estas piruetas, siguen apareciendo como que sostienen la farsa de su tinglado, el descontento entre sus huérfanos aumenta de día en día, como no puede ocultar ya ni su misma Prensa.

Sigan, sigan con esos trucos de circo. Que si a ellos les parecen divertidos, a nosotros nos causan indignación, no por el juego en sí, que ya hemos visto cómo no tiene ni tendrá ningún alcance, sino porque, a través de las cabriolas sobre el circo de su gobiernillo rojo, caen y caen jóvenes españoles que con su sangre y con su sacrificio van aumentando su responsabilidad y la de quienes, moral y materialmente, les apoyan en sus quiméricas pretensiones.

CIEZA - OPTICO MAYOR, 109. - PALENCIA

EL SORTEO DE AYER. En el sorteo celebrado ayer fueron premiados los siguientes números: Premio de 20 pesetas: número 908. Premios de tres pesetas: números 250, 251, 634, 706, 808 y 955.

En el Ayuntamiento En el Ayuntamiento En el Ayuntamiento

El Apostolado de la Oración de esta villa ha celebrado como de costumbre un triduo al Sagrado Corazón de Jesús. La cátedra sagrada durante los días 24, 25 y 26 estuvo a cargo del coadjutor de Santa Lucía de Santander.

La parte musical en todos los actos, estuvo encomendada a un escogido coro de señoras cantoras, acompañadas al armonio por don Jesús Arce que, como ellas, se ofreció espontáneamente y cumplió su difícil cometido con gusto y afinación.

La imagen del Sagrado Corazón fué llevada en hombros y escoltada por falangistas, portando las cintas niños vestidos de blanco. La notable banda de música de Herrera, dirigida por don José Zurita, interpretó durante el trayecto escogidas composiciones y la inmensa cantidad de público seguía con todo orden la procesión que circulaba por calles engalanadas, hasta su llegada al Ayuntamiento, delante de cuya fachada, había un altar con la imagen del Sagrado Corazón que se iba a entronizar.

El señor alcalde tomó la sagrada imagen en sus manos; se guido de los señores concejales, comandante del puesto de la Guardia Civil, juez y fiscal municipal y escolta de gendarmes, quienes presentaron armas, mientras la música tocaba el himno nacional, subieron a colocar en su trono al que es Señor de señores y protector especial de este pueblo, ya que teniendo en los frentes a tantos de sus hijos que han tomado parte en terribles batallas, luchando como bravos hasta el punto de tener casi todos ellos la medalla Militar, sólo ha habido muy contadas, aunque sensibles, bajas.

El alcalde don Alejandro Palacios salió al balcón dando vivas a España y a Cristo Rey, contestados unánimemente por la compacta muchedumbre. El señor coadjutor antes mencionado, nos dirigió unas palabras de tan exaltado amor a Cristo, y de tan encendido patriotismo, dicho con su potente voz, con tal persuasión y emoción alocuencia, que las lágrimas asomaron a muchos ojos y en un aplauso incontenible y cerrado prorrumpió la multitud, evidenciando con ello la impresión que produjeron tan magistrales palabras.

Jefatura Administrativa Militar De interés para los señores oficiales

Se recuerda a los señores alcaldes de los pueblos que tienen hecha entrega de cebada, avena y centeno por orden de esta Jefatura a Intendencia Militar, la necesidad de que, urgentemente los que no lo hayan ya efectuado y conforme se les tiene ordenado, envíen relación por triplicado, haciendo constar los siguientes datos: Nombres y apellidos de los cedentes, número de sacos cedidos por cada uno, total kilogramos de cebada, centeno y avena, su importe a razón de pesetas 42 los cien kilos para la cebada, 40 pesetas para la avena, y 46 pesetas para el centeno, importe del descuento del 1,30 por 100 y el líquido a percibir. Igualmente deberán enviar factura por triplicado, todos aquellos que directamente hayan efectuado entregas en el Depósito de Intendencia. El incumplimiento de esta orden originará trastornos y retrasos en el cobro del importe. Palencia, 28 de junio de 1938. II año triunfal.—El jefe administrativo militar, Mariano Salvador.—V. B.º, el Gobernador militar, Ribas de Pina.

Acera de la V. Funerales por un caudillo

En esta iglesia parroquial han celebrado solemnes rales por el eterno descanso del alma del soldado Marián Lacios Macho, muerto en la santa Cruzada por España en el frente de la batalla.

Al piadoso acto asistió solemne en su totalidad por parte de Falange Española Tradicionalista, en perfecta formación. Reciban los atribulados y demás familiares del difunto, juntamente con la gratia de la Patria, nuestro sincero y patético pésame por la sentido desgracia que les aflige. Terreros. EL CORRESPONDIENTE

MI ENHORABUENA A TODOS LOS ESPAÑELES POR EL TRIUNFO DE LA PATRIA EN JULIO 1938

NO DEJE V. DE... nuestra sección "Anupor palabras", pues encontrará siempre que le pueda interesar.



Quando su estómago funcione mal...

DIGESTÓNICO. Cuando su estómago funcione mal... no tome productos que ganen substancias que producen peligrosas. Recurre a este Digestónico. En los casos de acidez y de estómago es maravilloso. del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIA

Balneario de Morgovejo (León) EL EVIAN ESPAÑOL. Enfermedades de la piel, vías urinarias, vías altas respiratorias, artritis, reuma, aparato digestivo. TEMPORADA: 1 DE JULIO A 30 DE SEPTIEMBRE. En plena montaña (1.100 metros) Médico director: DR. BERNARDO GRANDA, de Madrid. Especialista del aparato digestivo y de la nutrición.

CLINICA MEDICA E. ROBLE. Especialista en enfermedades de la piel, venéreas y ginitis-urinarias. ELECTRICIDAD MEDICA (diatermia, rayos ultravioleta, corrientes, etc.) ANALISIS CLINICOS (sangre, orina, pus, etc.) Consulta de 11 a 1 1/2 y de 4 a 6 en la Avenida José Antonio Primo de Rivera, 47, 1.º (frente al Palacio Infantil del Salón). Otra entrada, Candil, 4. PALENCIA

